

平成 29 年 9 月 14 日  
株式会社琉球銀行

各位

## 2017 年版ディスクロージャー誌「琉球銀行の現状」正誤表

「2017 年版ディスクロージャー誌 琉球銀行の現状」の記載の一部に誤りがございましたので、お詫  
び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

### 【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

資料編（単体情報） ■資金運用・調達勘定平均残高、利息、利回り 国際業務部門 P45

### 【訂正前】

（単位：百万円、％）

	平成 27 年度			平成 28 年度		
	平均残高	利 息	利 回 り	平均残高	利 息	利 回 り
資金運用勘定	83,017	835	1.00	76,636	999	<u>2.60</u>
うち貸出金	3,079	23	0.75	3,476	31	<u>1.78</u>

### 【訂正後】

（単位：百万円、％）

	平成 27 年度			平成 28 年度		
	平均残高	利 息	利 回 り	平均残高	利 息	利 回 り
資金運用勘定	83,017	835	1.00	76,636	999	<u>1.30</u>
うち貸出金	3,079	23	0.75	3,476	31	<u>0.89</u>

【訂正前】

（単位：百万円）

		期 間	平成 28 年 3 月 31 日	平成 29 年 3 月 31 日
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	33,591	<u>73,854</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	69,286	<u>28,183</u>

【訂正後】

（単位：百万円）

		期 間	平成 28 年 3 月 31 日	平成 29 年 3 月 31 日
貸 出 金	うち 変動金利	期間の定めのないもの	33,591	<u>36,424</u>
	うち 固定金利	期間の定めのないもの	69,286	<u>65,612</u>

以上